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LG će na CES-u predstaviti drugu generaciju 

sustava za njegu odjeće LG Styler  

Riječ je o novoj kategoriji aparata za praktično osvježavanje odjeće koja se teško 

održava namijenjenoj užurbanim poslovnim ljudima 

Zagreb, 2. siječnja 2015. — LG Electronics (LG) predstavit će ažuriranu, 

unaprijeđenu verziju svog jedinstvenog sustava za upravljanje odjećom – LG 

Styler. On je sad kompaktniji i pristupačniji, a osvježava odjeću bez uporabe 

deterdženata, što ga čini idealnim rješenjem za odjeću koja se teško održava 

poput odijela, kaputa i vesti. 

Opremljen nizom značajki koje nema niti jedna perilica rublja, najnoviji LG Styler 

osvježava odjeću brzo i jednostavno. Stylerova značajka Odor Removal koristi paru 

kako bi se uklonili neugodni mirisi dima, hrane i znoja. Korisnici mogu birati između 

dvije različite liste aroma koje donose osvježavajuće, suptilne mirise. Funkcija Quick 

Refresh čini izgled, osjećaj i miris odjeće svježima, dok pokretna vješalica lagano trese 

odjeću nakon što para ukloni sve nabore s nje. Dodatno, s novom značajkom Easy 

Pants Crease Care, hlače mogu biti osvježene i sa savršenom „crtom“ za oko pola sata. 

Novi LG Styler, također, ima ugrađenu toplinsku pumpu koja stvara topli zrak i održava 

ga na niskoj temperaturi, kako bi se spriječilo skupljanje ili oštećivanje odjeće tijekom 

sušenja. 

LG Styler osigurava i učinkovitu sterilizaciju s tehnologijom TrueSteam™ za sprejanje 

parom, a koju nalazimo i u mnogim modelima LG-evih perilica rublja. Jednostavnim 

pritiskom na gumb, vruća para počinje uklanjati 99,9 posto klica i bakterija koje se 

nalaze duboko u odjeći ili plišanim igračkama. Ugledne organizacije za testiranje 

proizvoda British Allergy Foundation (BAF) te Korea Apparel Testing & Research 

Institute (KATRI) potvrdile su učinkovitost parnog sterilizatora uređaja LG Styler. Testovi 

koje je proveo Intertek potvrdili su da LG Styler za vrijeme punog 90-minutnog ciklusa 
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sterilizacije uklanja oko 92 posto potencijalno kancerogene kemikalije perchloroethylen, 

koja se koristi kod kemijskog čišćenja. 

Novi uređaj LG Styler karakteriziraju i značajka Smart Diagnosis™ te tehnologija NFC. 

Značajka Smart Diagnosis™ korisnika putem pametnog telefona upozorava kada je 

uređaju potrebno održavanje ili popravak, dok zahvaljujući NFC-u korisnici mogu na 

svoje pametne telefone preuzeti specijalizirane cikluse te ih instalirati na LG Styler 

samo jednim dodirom. 

U odnosu na izvorni Styler, ukupna veličina novog uređaja je smanjena za 30 posto te 

su mu dodani zaobljeni rubovi, dok se zahvaljujući modernim staklenim vratima i finoj 

aluminijskoj ručki uređaj sada još jednostavnije i manje primjetno uklapa u gotovo 

svaki interijer. Kontrole za upravljanje uređajem nalaze se na prednjem, blago 

osvjetljenom zaslonu osjetljivom na dodir. LG Styler radi vrlo tiho na samo 40dB, tako 

da može raditi i preko noći.  

„Kako postajemo zaposleniji, sve nam je teže pravilno održavati odjeću“, izjavio je 

Seong-jin Jo, predsjednik Uprave kompanije LG Home Appliance & Air Solution. 

"Profesionalne usluge čišćenja nisu samo skupe, već dugoročno mogu oštetiti odjeću. 

LG Styler pomaže korisnicima preuzeti veću kontrolu nad njihovim ormarima i značajna 

je alternativa kemijskim čistionicama, jer čuva kapute, veste, bluze i drugu osjetljivu 

odjeću." 

Ključne specifikacije: 

• kapacitet osvježavanja (ukupno 4 komada) 

• Easy Pants Crease Care 

• toplinska pumpa 

• sanitarni ciklus (certificirao Intertek) 

• blago sušenje za osjetljivu odjeću  

• Smart Diagnosis™ 

•  NFC 
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O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke 

elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 82.000 zaposlenika na 119 lokacija 

diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je 

podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati i 

klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, 

mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® proglasio je 

LG Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com  

 

O tvrtki LG Electronics Home Appliance & Air Solution  

LG Electronics Home Appliance & Air Solution globalni je predvodnik u kućanskim aparatima, 

klimatizacijskim uređajima i sustavima kvalitete zraka. Kompanija proizvodi sveobuhvatna rješenja za dom 

s tehnologijama vodećima u industriji. LG predano nastoji činiti živote potrošača diljem svijeta boljim 

osiguravajući pažljivo dizajnirane proizvode, uključujući hladnjake, perilice rublja i posuđa, uređaje za 

kuhanje, usisivače, ugradbene uređaje, klima-uređaje te pročišćivače i odvlaživače zraka. Ukupno ovi 

proizvode donose poboljšanu praktičnost, izvanredne performanse, značajne uštede i prednosti za 

zdravlje. Za dodatne informacije posjetite www.lge.hr  

 

KONTAKTI ZA MEDIJE: 

 

LG Electronics Magyar Kft.   Media Val 

Beata Konya    Ivica Hubzin  

+36 1 455 6060     +385 91 522 86 65  

 

beata.konya@lge.com    ivica@media-val.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBJAVE ZA MEDIJE 

http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak  

 

LG NEWS ROOM 

www.lgnewsroom.com  

 

YOUTUBE 

http://www.youtube.com/user/LGHrvats

ka  

 

FACEBOOK 

https://www.facebook.com/LGHrvatska  

www.lge.


